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DIY PLUMA DE MACRAMÉ BICOLOR
 

De : Tiffanie Perles&Co
 

  

Fácil

  

2h

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

2

¿Cómo hacer una pluma de macramé?
Aprende a hacer una decoración de pared de macramé con plumas. Este es un bricolaje muy fácil. También puedes
hacerlo con otras cuerdas y colores. En este tutorial hemos realizado una pluma bicolor en verde abeto y blanco.
Técnicamente, incluso se puede hacer un arco iris o una pluma degradada si se tienen los hilos adecuados. Cada
nudo del cordón central de la pluma corresponde a dos nuevas hebras de hilo. Esto te da una idea de cuántas
veces podrías cambiar el color del hilo.
Procura utilizar un hilo que sea fácil de desenredar para poder hacer flecos de macramé. Las bobinas 3XL de
Casasol son perfectas para esto. Están disponibles en docenas de colores diferentes. Para un efecto más
bohemio, puedes utilizar los cordones utilizados en este tutorial, son todos de un color principal con pequeños
hilos de otro color en su interior.
También necesitarás un cepillo para peinar los flecos de macramé. Esta herramienta es esencial. El truco para que
los flecos se mantengan rectos y no se caigan con la gravedad de la tierra es utilizar refuerzos de tela. Este
endurecedor oscurecerá el color de su hilo, pero con ponerlo sólo en el reverso de la pluma será suficiente. La
parte delantera no se oscurece. Poner una buena cantidad en los nudos y en la base del flequillo cerca de los
nudos. A continuación, pon un poco en el resto de los flecos también, pero en menor cantidad. La pluma debe estar
muy bien peinada para este paso. Recuerda ponerlo en una superficie protegida con plástico.

/deco-diy-macrame-c-3598_3813.html?filters%5B8%5D=3
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¿Que material usar para DIY Pluma de macramé bicolor ?
 

MATERIAL

Bobina de cordón de macramé de algodón 3 mm - Mix Verde - Plateado x50m
Ref : : FIO-376
Cantidad : 1

Bobina de cordón de macramé de algodón de 3 mm - Mix Blanco - Dorado Rosa x50m
Ref : : FIO-377
Cantidad : 1

Endurecedor para Tela o trencilla Soutache - Hobby Line Deco Festiger x150 ml
Ref : : OTL-204
Cantidad : 1

Aro de madera 55 mm x1
Ref : : PB-298
Cantidad : 1

Surtido de 2 grandes cuentas de madera bruto 45x50 mm para suspensión macramé
Ref : : PB-914
Cantidad : 1

Grande cuenta Redonda de madera bruto natural 50 mm para macramé x1
Ref : : PB-938
Cantidad : 2

MATERIAL

Tijeras professionanles anchos 21 cm - Functional Form Fiskars - Blanc x1
Ref : : ATT-225
Cantidad : 1

Cepillo para macramé - Peine con picos de acero para trenzado y macramé x1
Ref : : ATT-481
Cantidad : 1

Pincel cepillo nylon Decopatch n°30
Ref : : OTL-534
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/6

Corta 1 m de cuerda verde, dobla los últimos 10 cm de la
cuerda y cuélgala en la anilla con un nudo de alondra.
Haz dos nudos más para que se pegue.

 Paso 2/6

Enrolla un trozo de cinta adhesiva alrededor del extremo
del alambre y de los dos alambres cercanos a la pinza
para facilitar el paso de las cuentas de madera. Coloca
primero la cuenta redonda y haz un nudo para
mantenerla en su sitio. A continuación, añade la cuenta
facetada, haz un nudo, luego la cuenta redonda y termina
con un nudo. También puedes invertir el número de
cuentas redondas y facetadas para que sólo tengas que
comprar una cuenta redonda. Las cuentas facetadas se
venden por pares.

 Paso 3/6

Corta 36 trozos de cuerda de macramé verde de 25 cm
cada uno. Crúzalos de dos en dos como se muestra en el
vídeo: Dóblalos por la mitad. Un bucle va por debajo de la
cuerda del medio, el otro va por debajo del bucle del
primer trozo de hilo, por encima de la cuerda del medio y
los extremos del primer trozo de cuerda pasan por el
bucle del segundo trozo. Repite este paso con todos los
trozos de cuerda.

 Paso 4/6

Corta 12 trozos de cuerda blanca y repite el paso 3. Ate
el cordón central para terminar. Coloca la pluma en una
superficie protegida por un plástico. Desenrolla todas las
cuerdas y cepíllalas con el cepillo especial para
macramé.
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 Paso 5/6

Con un pincel grande, aplique el endurecedor de telas a
los flecos. Deben cepillarse de forma plana y en su lugar,
porque una vez que el endurecedor se seca, no se
moverán. Concéntrate en los nudos, pero no pongas
demasiado en los flecos para que el líquido no traspase
porque oscurece el color. La parte cubierta será la parte
trasera de la pluma. Dejar secar en plano durante al
menos 12 horas.

 Paso 6/6

Pega dos hojas A4 con cinta adhesiva. Dibuja la forma
de la media pluma y recorta el patrón. Esto le ayudará a
tener una pluma idéntica en ambos lados. Cuelga tu
pluma para poder recortarla más fácilmente con tu
plantilla.

Resultado
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